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Вітаємо!
Вітаємо

з Днем народження!
ГАВРИЛЕНКО Лідію Іллівн – оловно о спеціаліста з

питань соціально-е ономічно о захист ЦК профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

ЗАЯЦЬ Єв енію Ми олаївн – олов Ми олаївсь ої

обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни

ШАХРАЮКА Віталія Федоровича – олов Волинсь ої

обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни

ШВЕЦЬ Ірин Ми олаївн – завід вача відділ соціально-

е ономічно о захист ЦК профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни

ЧЕПІГУ Олен Іванівн – завід вача відділом

ор анізаційної та інформаційної роботи ЦК профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

Вітаємо з ювілеєм!
БАНЬКО Галин Іванівн – олов первинної

профспіл ової ор анізації обласної лі арні відновно о
лі вання№ 3

ВОЛОСЕВИЧ Тетян В’ячеславівн – олов первинної
профспіл ової ор анізації 10 місь ої лі арні Львова

ГРОНДЗАЛЯ І оря Володимировича – оловно о лі аря
Червоно радсь ої місь ої лі арні

ДОБРЕНЬКУ Нін Іванівн - олов первинної
профспіл ової ор анізації Львівсь ої обласної ор анізації
Товариства Червоно о Хреста

КРИТСЬКУ Людмил Андріївн – олов первинної
профспіл ової ор анізації 3-ої стоматоло ічної полі ліні и
Львова

ОЛІЙНИКА Юрія Іларійовича – оловно о лі аря
ом нальної 5-ої стоматоло ічної полі ліні и Львова

ШЕВЦІВА І оря Єв еновича – оловно о лі аря
Жов івсь ої центральної лі арні

ШОРОБУРУ Оль Іванівн – с арбни а первинної
профспіл ової ор анізації Львівсь о о обласно о
державно о лінічно о лі вально-діа ностично о
ардіоло ічно о центр

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де
надійною підтрим а оле , частіше посміхається
доля, на д ші б де світло й радісно, а всі ваші
справи наповняться творчим натхненням, невтомним
професійним пош ом і плідною працею на бла о
людей та У раїни.

Вітаємо
із професійним святом!

24 березня – День фтизіатра
Дата проведення професійно о свята лі арів-фтизіатрів

вибрана не випад ово, саме 24 березня 1882р. Роберт Кох з мів
виділити ба терію, що ви ли ає т бер льоз.

Фтизіатрія - розділ лінічної медицини, що вивчає причини
вини нення, за ономірності поширення і механізми розвит
т бер льоз , ви ли ані їм патоло ічні процеси в ор анізмі
людини і методи йо о профіла ти и, діа ности и та лі вання.
Термін «фтизіатрія» ви ористов ється в основном в раїнах
олишньо о СРСР.
Т бер льоз – одне з найдавніших і небезпечних за-

хворювань, що з стрічаються людини, я що с дити про
значимість цьо о захворювання за іль істю йо о жертв, то
т бер льоз переверш є вісп і ч м .

Ми приєдн ємося до численних привітань на адрес
наших лі арів-фтизіатрів і бажаємо їм міцно о здоров’я,
спіхів їх життєво необхідній праці, тепло о затиш
для їхніх домашніх во нищ!

27 березня – День нефроло а
Нефроло ія представляє ал зь медицини, я а вивчає ф н ції

та хвороби ниро , діа ности хвороб нир и та їх лі вання.
Перші ро и становленні нефроло ії я на и відб лися ще

на почат XIX століття і б ли пов’язані з ім’ям ан лійсь о о
лі аря Брайта. В о рем лінічн спеціальність нефроло ія
виділилася тіль и в 60-ті ро и ХХ століття.

На жаль, більшість нир ових захворювань є хронічними. У
медичном середовищі оворять що лі арі-нефроло и «старіють
разом зі своїми пацієнтами».

Ми вітаємо всіх лі арів-нефроло ів і бажаємо їм
міцно о здоров’я, спіхів праці та ба ато-ба ато щастя
на особистом фронті!

29 люто о 2012 ро
спеціалізованій дитячо-юнаць ій
ш олі Олімпійсь о о резерв з
велоспорт „Меди ” відб лося
вр чення посвідчень майстра
спорт У раїни з велоспорт
молодом спортсмен Іван
ПОСЛАВСЬКОМУ та часни
Чемпіонат світ (Копен а ен,
Данія) Святослав ЛУПІЦЬКОМУ.

У свят ванні взяв часть
заст пни місь о о олови
Оле сандр КОРОСТИЛЬОВ та
представни Дро обиць о о
спорт омітет Роман ПРОЦИК.

Свят вання розпочалося із вис-
т п дире тора ш оли Павла Попо-
вича, я ий з пинився на історії ство-
рення ш оли з велоспорт „Меди ”. Ш ол б ло
засновано в 1974 році Львівсь им обласним омітетом
профспіл и працівни ів охорони здоров’я під ерів-
ництвом Дро обиць о о місь о о олови профспіл и
Івана Бич ова. Очолив ш ол І ор Романишин, я ий
в ладав неї всі свої сили і працював т т до останніх
днів сво о життя. Він б в засл женим тренером У раїни.

Уже через два ро и існ вання ш оли її чневі
Володимир Кафли б ло присвоєно звання майстра
спорт СРСР. Вихованці ш оли брали а тивн часть
всіх зма аннях з велоспорт .

Першим часни ом чемпіонат світ з велоспорт б в
І ор Киселиця, а неодноразовим часни ом чемпіонат
світ б в майстер спорт Р слан Кормило. За дося н ті
спіхи ш олі б ло присвоєне звання спеціалізованої
дитячо-юнаць ої ш оли олімпійсь о о резерв з
велоспорт .

БАДМІНТОН
Вже традиційними стали омпле сні спарта іади

Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и пра-
цівни ів охорони здоров’я У раїни серед лі вально-
профіла тичних за ладів області.

Спарта іада в цьом році присвячена ХХХ
Олімпійсь им і рам і розпочалася з бадмінтон . Із

Спортивний
калейдоскоп

СПОРТСМЕНИ ДРОГОБИЦЬКОЇ ШКОЛИ ВЕЛОСПОРТУ «МЕДИК»
ЗДОБУВАЮТЬ ПЕРЕМОГИ

Захищали честь національної збір-
ної У раїни на чемпіонатах світ І ор
Киселиця, Р слан Кормило, Анастасія
Бой о, Володимир Кафли , Ярослав
Попович, Володимир Біле а. Неза-
б тнім б в 2000 рі , оли вихованець
ш оли Ярослав Попович став срібним
призером Чемпіонат світ (Франція).
У 2001 році Ярослав Попович став
володарем К б а світ на Чемпіонаті
в Потр алії і в цьом ж році йом б ло
присвоєно звання Засл жено о май-
стра спорт .

Оле сій Коростильов привітав пе-
реможців і вр чив Іван Пославсь ом
та Святослав Л піць ом віти і
посвідчення майстра спорт У раїни.

Вітали переможців і ветерани –
майстер спорт У раїни перший час-

ни Чемпіонат світ І ор Киселиця, майстер спорт та
неодноразовий часни чемпіонат світ Р слан
Кормило, олова Дро обиць ої місь ої профспіл ової
ор анізаціїї Катерина Шми ельсь а, я а вр чила
переможцям пам’ятні с веніри.

Без с мнів , ш ола сьо одні дося ає висо их ре-
з льтатів, але, на жаль, вона переживає не най ращі
часи. Приміщення, де займаються діти, потреб є ре-
монт , т т холодно і сиро. Ба аторічне недофінанс вання
зм ш є чнів і тренерів займатися в незадовільних
мовах, чом особисто пере онався заст пни місь-
о о олови Оле сандр Коростильов.
Сьо одні ш ола фінас ється з фонд соціально о

страх вання. Бюджет с ладає близь о 320 тисяч
ривень. А лише один спортивний велосипед ошт є 2
тисячі доларів, а омпле т спортивної форми – 2 тисячі
ривень.

Вели допомо – запчастини до велосипедів,
спортивн форм – надають вихованці ш оли, я і
працюють за ордоном. Найа тивнішим, постій-
ним нашим спонсором є Ярослав Попович. Вш о-
лі працює досвідчений веломехані Леонід Іванців,
ось на ньом і лежить весь тя ар роботи з ремонт
велосипедів. На зма аннях наші діти вист пають
в най ращих спортивних формах. Навчання вш олі
«Меди » без оштовне і т т навчається близь о 70
дітей з міста та нав олишніх сіл.

Завдя и ент зіазм дире тораш оли Павла По-
повича, тренерів Володимира Савчина, Анастасії
Д б, Оле а Маланівсь о о, Андрія Пильо, Сер ія
Фран о, Оле а С са та веломехані а Леоніда
Іванціва ш ола з велоспорт «Меди » існ є, але
потреб є допомо и зі сторони місь ої влади та
Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я.

Катерина ШМИГЕЛЬСЬКА

першої з стрічі лідерство захопила збірна оманда
ЛНМУ ім. Данила Галиць о о. За підс м ами зма ань
перше місце посіла оманда ЛНМУ ( олова проф ом
Гри орій Корнієн о), др е місце посіла оманда
Львівсь о о обласно о лі арсь о-фіз льт рно о
диспансер ( олова проф ом Наталія Дембіць а),
третє місце Дро обиць а місь а ор анізація проф-
спіл и ( олова проф ом Катерина Шми ельсь а).

НАСТІЛЬНИЙ ТЕНІС
У с бот на спортивній базі «Львівсь а Політехні а»

відб лися зма ання з настільно о теніс . Це один із
с ладних видів спорт . Але незважаючи на це,
спортсмени-меди и виявили неабия професійність.
Особлив майстерність по азала збірна оманда ЛНМУ
ім.Данила Галиць о о, я а і посіла перше місце ( олова
проф ом Гри орій Корнієн о).

У д же напр женій боротьбі зма алися оманди
ЛОЛФД та медичний центр «Життя». В рез льтаті вищ
майстерність по азала оманда обласно о лі арсь о-
фіз льт рно о диспансер ( олова проф ом Наталія
Дембіць а), третє місце посіла оманда медично о
центр «Життя» ( олова проф ом Орест Шимеч о).


